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HWmsa: Buranuk
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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3npaBTcByXTe! Buarpa npekpacHbI Iipenapar, HO IIpUeM 9TOr0 CPefiCTBA He MT03BOIUT BaM BepHYThH
IIpeXHUe OIIYIIeHUs 0T pa30Boro npuema. OnrcaHHble U3MEHEeHUs XapaKTePHBI [AJ1d II0JI0BBEIX aKTOB,
CTHMYJIMPOBAHHLIX TPHEMOM IIPenapaToB 3TOM IPYIIE. PEKOMEHOY0 00PaTUThCS K CIIeIMaaIuCcTaM 1
mpoiT o0cenoBaHue - BO3MOXKHO, Barra mpo6iema B mpyrom?! B PocToBe ecTh Xxopoiast KITMHUKA -
"YPO-ITPO". PekOMeHy10 ITIOCETUTh 3TUX CIIEeLaliCTOB



